Klasse BVKT1

Gegeben sind die Punkte A(—8I-5), B(—4I3) und C(2I0) sowie die Funktion fj : x > %xz + kx + 5 mit ke 1IR.

1 Bestimmen Sie den Funktionsterm der Parabel p, deren Graph durch die Punkte A, B und C verlduft. [6]
(Ergebnis: p(x) = —0.25x* — x + 3)
Berechnen Sie die Koordinaten der Schnittpunkte des Graphen von p mit den Koordinatenachsen. [4]
Berechnen Sie die Koordinaten des Scheitel der Parabel fi in Abhingigkeit von k. [3]
4 Untersuchen Sie, fiir welche Werte von k die Graphen von p und f; genau einen

gemeinsamen Punkt haben. [7]
5 Ermitteln Sie, fiir welche Werte von k eine Linearfaktorzerlegung von fi(x) existiert. [5]
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